
 

 

Kmen Aháčovců je za normální situace naprosto odříznutý od civiliza-

ce a bez práce průzkumníků bychom se o něm pravděpodobně nikdy 

nedozvěděli. 

Jeden jeho člen se však z neznámých důvodů oddělil od skupiny a byl 

spatřen nedaleko malebné vesnice Kamenice, oblast Humpolecko. 

Aháčovci jsou ve většině případů neškodní, pokud je necháte na po-

koji. Poznáte je podle slaměných klobouků a vyjadřování na úrovni 

předškolního dítěte. Inteligence jim z neznámého důvodu zamrzá a 

jejich mozek se dále nerozvíjí. 

Jediný důvod, proč kmen ještě nevymřel, je „Aha moment“ (z toho 

Aháčovci). 

Aha moment je chvíle naprosté geniality, kdy je Aháčovec schopen 

vyřešit téměř jakýkoliv problém, který 

ho trápí. Zdá se také, že když má 

jeden Aháčovec „Aha moment“, tak 

ho ostatní soukmenovci poslouchají 

na slovo. 

Závěrem bychom vás chtěli poprosit, 

pokud Aháčovce na obrázku vpravo 

někde spatříte, nahlaste, prosím, je-

ho polohu místním bystrozorům. 

Číslo: Čtvrté             Dnes je 25.7. 

Domorodec z kmene 
Aháčovců na útěku  

 



 

 

Úsměvy dne 

Poradna denního věštce, odpovídá čaroděj Bravo  

Drahý Bravo, 

Když jsem dnes ráno šel potrůnit a udělat ranního bobíka, vešel 

jsem do levé kabinky na pánských záchodech. Ale co tam neby-

lo! Hnědák smradlavák přes půl mísy! Někdo přede mnou určitě 

nepoužil štětku! Byla to pro mě traumatická zkušenost, mám zka-

žený celý den a bobek jsem musel dělat v pravé kabince. Ta ale 

není moje oblíbená. Prostě celé ráno v háji. 

Daneček 

Danečku, 

Většinou se v poradně na něco ptá a já tu nevidím žádnou otáz-

ku. To jen tak pro příště... Chápu Tvé rozhořčení nad znečištěnou 

mísou v levé kabince, taktéž je má oblíbená. Dá se tam otevřít 

okno a člověk se nedusí svými plyny. Příště až se podobná nepří-

jemná příhoda stane, zkus se vzmužit, ujmout se štětky a mísu 

vyčistit. Uděláš dobrý skutek, feelsgoodman a kolega po Tobě 

bude ušetřen podobného tramatu, které potkalo tebe. 

Pac a pusu, 

Bravo 


